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Сучасний світ характеризується високим рівнем розвитку науково-

технічного прогресу та переходу світової економіки на інноваційний шлях 

розвитку. У цих умовах все більшої актуальності набуває проблема розвитку 

інноваційного підприємництва в Україні. 

Згідно Закону України «Про інноваційну діяльність» інноваційне 

підприємство - підприємство (об'єднання підприємств), що розробляє, виробляє 

і реалізує інноваційні продукти і (або) продукцію чи послуги, обсяг яких у 

грошовому вимірі перевищує 70 % його загального обсягу продукції і (або) 

послуг [1]. 

Враховуючи світову тенденцію на інноваційну економіку все більше 

підприємців віддають перевагу розвитку інноваційного підприємництва, 

вибираючи основним шляхом його реалізації – стратап-проєкти.  

Згідно з визначенням С. Бланка: «стартап (від англ. Start-up - стартувати, 

запускати) - це компанія чи тимчасова організація, створена для пошуку 

повторюваної і масштабованої бізнес-моделі» [2]. 

Міжнародний сервіс Startup Ranking ще в 2018 році зробив аналіз стартап-

проєктів у 137 країнах світу та оприлюднив рейтинг, в якому Україна посіла 42 

місце (215 стартапів). Перше місце в рейтингу займає США – 45 004 стартапів, 

друге місце у Індії – 5203 стартапів і третє у Великобританії з 4702 стартапами 

[3].  

У дослідженні [4] було проведено аналізу успішних стартапів Україні, де 

було визначено, що більшість з них орієнтовані на онлайн послуги та 

спеціалізовані додатки до гаджетів, що пояснюється сучасними тенденціями у 

світи: цифровізацією та діджиталізацією. Наведемо основні з них [4]: 

1. Розумні пристрої: 

Petcube - cпеціалізується на виробленні пристроїв для власників 

домашніх тварин, що дозволяє через мобільний додаток дистанційно стежити, 

розмовляти і грати у лазерні ігри із домашнім улюбленцем. 

Branto - це "розумний будинок" майбутнього, інтелектом і руками якого є 

робот віддаленого присутності; забезпечує безпеку в будинку, повідомляючи 

вам про підозрілі рухи або звуки. 

Ajax Systems - пропонує повноцінну "розумну" систему безпеки та 

датчиків для дому; пропонує бездротові віконні і дверні датчики відкриття та 

датчики руху. 

2. Онлайн-навчання 

Preply - український сервіс з пошуку локальних і онлайн репетиторів, 

допомагає знайти відповідного викладача або розмістити заявку про пошук 
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фахівця з іноземних мов для хобі, шкільної програми і навіть бізнесу; дає 

можливість вибрати репетитора не тільки з місцевих педагогів, але й онлайн-

репетиторів з інших країн. 

Coursmos - розробляє і пропонує платформу для невеликих онлайн-

курсів; має більш 900 000 студентів, а кількість викладачів становить більше 7 

тисяч, що робить його найбільшою у світі платформою за кількістю та 

асортиментом онлайн-курсів. 

CourseYard - освітній проєкт для учнів та вчителів в електронному 

форматі навчання, орієнтований на навчальні заклади, бібліотеки і видавців; 

забезпечує інтерактивну взаємодію і передбачає навчальні ігри, віртуальні 

експерименти, навчання співпраці і багато іншого. 

3. IT- сфера: 

Kwambio - онлайн-платформа, на яку дизайнери можуть завантажувати 

свої 3D-проєкти, а користувачі міняти їх зовнішній вигляд на свій смак і 

роздруковувати на своїх пристроях. 

ІВlazr - світлодіодний спалах для телефонів і планшетів. LED-спалах 

iBlazr повністю синхронізований з iPhone, iPad і Android; продається в 

офіційному магазині Apple, Amazon. 

Казначей - платформа для сайтів і мобільних додатків, за допомогою якої 

покупці можуть оплатити товари або послуги в інтернеті у будь-який спосіб. 

4. Мобільний додаток: 

DelFast - проєкт з доставки товарів на електровелосипедах для інтернет-

магазинів і приватних осіб; основна ідея в тому, щоб доставляти до адресата 

вантажі вагою до 7 кг не довше, ніж за 1 годину.  

Coppertino - популярний VOX плеєр для комп'ютерів Apple довгий час 

очолював топи завантажень в Mac App Store. 

Zakaz - сервіс, за допомогою якого можна оформити доставку продуктів 

та інших товарів з супермаркетів Києва, а також готових страв з кафе і 

ресторанів міста.  

Eatsmart.ua - український стартап по створенню сервісу бронювання 

столиків у ресторанах. 

Таким чином, на онові аналізу можемо бачити, що сучасні українські 

підприємці також підхопили сучасний тренд – інноваційний вектор розвитку та 

успішно реалізують свої ідеї не тільки на вітчизняному ринку, а й завойовують 

світовий простір, що є дуже позитивною тенденцією для відновлення економіки 

України, особливо у сучасних скрутних реаліях її функціонування. 
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Машинобудування належить до найважливіших галузей в усіх 

розвинених країнах, воно впливає на ефективність і продуктивність всіх сфер 

економіки будь-якої країни: машинобудування займається виробництвом 

машин та устаткування, які забезпечують виробництво товарів і послуг 

підприємствами інших галузей, стимулюючи тим самим їх розвиток. Проблема 

технологічного стану промислового виробництва надзвичайно загострилася. 

Досвід розвинутих країн показав, що досягнення високого рівня споживання та 

якості життя можливе лише на основі нової постіндустріальної цивілізації, 

суттєвими рисами якої є інноваційний розвиток. 

Саме в області машинобудування закладається основа зростання 

продуктивності праці, створюються засоби виробництва, фактори, що сприяють 

збереженню енергетичних ресурсів, зменшення матеріалоємності та 

поліпшення якості продукції. Тому вивчення стану і тенденцій розвитку 

машинобудівного комплексу, виявлення проблем та виявлення перспектив є 

актуальним і своєчасним, оскільки Україна має великий потенціал природних 

інтелектуальних ресурсів, щоб зайняти провідне місце серед країн світу в галузі 

машинобудування. Явища, спричинені неефективною приватизацією та 

тінізацією економіки, вплинули на машинобудівний комплекс, призвели до 

загострення криз на підприємствах галузі, що призвело до зростання 

неплатежів та скорочення виробництва. 

Приплив іноземних інвестицій у машинобудівний комплекс порівняно 

низький; в основному об'єктами іноземних інвестицій є автомобільні 

підприємства. Незважаючи на деякі значні успіхи в таких галузях, як 

аерокосмічна промисловість, виробництво енергетичного обладнання, важке та 

транспортне машинобудування та деякі інші, стан галузі в цілому не відповідає 

сучасним вимогам вітчизняної економіки та світу [1, 2]. Україні бракує низки 

високотехнологічних галузей, які визначають експортні позиції. За якістю та 

технологічними рішеннями електронні вироби, побутова техніка, 

сільськогосподарські та дорожньо-будівельні машини, а також ряд інших 

товарів значно поступаються іноземним аналогам. Для зміцнення позицій 

машинобудівних підприємств на зовнішніх ринках збуту експортну орієнтацію 

потрібно збільшити. Виручка від експорту повинна бути використана в 

основному для імпорту найновішого обладнання та технологій, а також 

комплектуючих. Необхідно досягти збалансованості експорту та імпорту.  


